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U dwljwpnuy

I. Spywo tG 18 L 24 pytipp:

Gty wyn pytinhg dtoh L thnpph mwpptipnipjul hwjwnhp phyp:

1) 6
2) -6
3) -42
4y 42

Gt wyn pytiph gnuiwnpp 7-h pwdwlbjhu vnmwgywo dGwgnpnp:

1) 7
2) -5
3) 4
4) 0

Q) wyn pytiph wikGwibko pGnhwlnip pwdwiwpwnpn:

1) 6
2) 2
3) 8
4 12

4 GOt wyn pytiph wibkGwihnpp pnphwlnip puqiwwwnmhyp:

1) 432
2) 144
3) 72
4y 48



II. Qult; wpunwhwjjnnipjul wpdtpn.

i

1) 3

2) -3
3) -11
4y -1

6 | X+5Y Y -2,

X+Yy X

1) 3
2) =
3) =

4) 10

7 («@—1)2+(\/§+1)2

1) 6
2) 8
3) 20
4y 18

18sina,hphc05a:?h 7<a¢<27r:

1) 12
2) =2
3) -12

g X2



III.

10

11

12

Lmoty hwjwuwnnidp.

3x-5 1
7x+5 4

1) -1
2)
3)
4)

wn O W

VX2 —B6x=x-2
1) 2
2) 0

3) 2
4) wpiwuw yniGh

F+3 =4
1) 0
2) 0,25

3) 0u 1
4) 1

1) —+—,keZ

2) ——+—,keZ

3) —+—,keZz
1

4) —+—keZ



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13

14

15

16

i<1

X

1) (1;+oo)

2) (—oo; O]u(1;+oo)
3) (0:1

4) (=05 0)U(L +20)

V2Xx-3<3

%
2) [L5;6)

3) (—oo; —2—39:|

4) (-0;3)

22 <1

1) (-0;2)
2) [2; +x)
3) 2
4) 2
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18

19

20

Q-Gugpp A-hg B 800 yd dwGwuwphl pun squgnguljh whwnp L wigGhn 8 dunimy:
CwndniG uljubiinig 3 dwd htimn qGwgpp C Juwjywpwlnid hwpunpupwn 1 dwd
YwGqGhg, nphg htin wtjwgGting Gwuwntugwo wpuwgqmpniGp’ dwiwlwyhG
hwuwy B juwjwpwG:

LwGh” Yyd/d t qGugph wpugmpniG6 pun syugngulh:

1) 80
2) 50
3) 100
4y 125

LwGp® yd & AC htinwynpnipjniGp:

1) 240
2) 300
3) 150
4y 375

Q-Gugpp CB dwlwwwphwhwwnywop pwGh”® Yui/d wpwgnipjudp wiguy:

1) 100
2) 120
3) 150
4y 125

bGspw’G dwiwluly dwjuubkg qGugpli AB Gwlwuwwphh wnweohG Yhul whgGtint
hwdwn:

1) 5¢
2) 44 48p
3) 5d48p
4y 4¢



VI. Spyudt f(x)=3xx—_31 $mGyghwa:

21

22

23

24

Qun(ly f $niGyghwjh npnpywl wmhpniypp:

1) (-0:3)

2) (-0 +0)

3) (- 0)u(0; +)
4) (=0 3)U(3;+)

Qi f PnilGyghwjh wowlgjuip:

-10
(x=3)°
-8
(x=3)°
3x-1
(x—3)°
-8
(x-3)

1)

2)

3)

4)

Qb f $niGyghwjh Yppwmhjuywl Yewmbpp:

1) snmGh
2) 2
3) 8
4) 1

QG f PniGyghwjh GJuqiwl Showljwptpp:

1) (-5 3)U(3;+)
2) sl
3) (-0;3) b (3 +»)
4) (—oo; 3)
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25

26

27

28

Qmquhtnwqdh wlyjniGughop hwjwuwp t Gpw Ynndtphg dGyhG, ko Yynnip 10 L,
wilyyniGGtphg dkYp' 45°%

G-t qniquhbinwqoh thnpp Ynnih Gpupnipyniln:

1) 5
2) 6

3) 572

4) 8

G-t qniquhbinwqoh dwljtiptup:

1) 5042

2) 100
3) 50

4) 252

Gn(t) gniquhbinwqoh Who wiyyniGwqoh tpuwpnipnilnp:

1) 52
2) 510

3) 15
4) 1072

G-n(t) gniquhbinwqoh thnpp YnnihG mwpjwod pwpdpnipjw b tpupnipyniln:

1) 52
2) 5
3) 10
4) 20



VIIL. UnGh dGnpnh bpwpmpymén 10 & L hpdph hwppnipywG htn fuqunid t 30° wlyymG:

29 Qb YnGh pwupépnipniGn:

1) 5/3
2) 5
3) 52
4) 6

30 | QunGb) YnGh hhdph 2unwyhnp:

1) 5
2) 52
3) 543
4) 7,5

31 Gt YnGh owwn:

125\27
3
12537
3
3) 125z
5007z
3

1)

2)

4)

32 Gt Ynlh ququpny whglnn hwppnipjudp w)l hwwmnyyph dwltiptup, npG
wibGwdkod t:

1) 253
2) 5043
3) 100
4) 50



IX. SpqwotG AL 2), B(-3;1) L C(-5;9) Yhwhpp:

33 | Qub; AB+BC ytlywunph YnnpnhGuwnmGhpp:

—4; -1}
—4; 7}
—6; 7}

D {
2) {
3) {
4) {~411

34 | Qunlit; AC ytlwmnph bplupnipniGp:

1) V13
2) /85
3) /65
4y W17

35 Gty AB L BC Jtunnpltph juqiwo wilyjnln:

1) 45°
2) 60°
3) 90°
4) 30°

36 | QuGby b -G, tipt hwywGh E, np C Yhwp quGymui t y =2X+b mnnh Yypw:

1) 19
2) 1
3) 14
4) 90
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38

39

40

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.

(an ) pywpwlwlyuwl ypngpivhwynud a, =10, a, =40, S, =275: Gwnlbk n-n:

Qanlb a, =25-3n plnhwlnip winwyil niGhgnn hwonprpuwlnipjwl npulwd

wlnwuibGtph pwlGwyp:

Qb 8-h pwqiwwywwmhy pninp tpyGhy pytiph pwGwyp:

Gulb wyh pGuwlwb phyp, npp hwjwuwnp £ hpt6 Guiunpnnn popnp pGwljw6 pytph

gniiwnh ;-pﬁ:
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XI. Spywd t log? x* <16 wGhwywuwpnuip:

41 Qb wihwjwuwpdwl OUL-hG sywwmiulng pytinh pwlwynp:

42 GOt wihwjwuwpdwlp pwjwpwnpnn popnp wdpnn9 pytph gnuiwnpn:

43 Gt wihwjwuwpdwlp pwjwpuwpnn wikGwdto wipnn9 phyn:

44 GOt wihwjwuwpdwl moniGuph pwqinipjuln ywwunwinn pnpnp wipnn pybtph

pwlwyn:
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XIIL.

45

Spquo k; f (X) = HX - 2| - a‘ P Gyghw, npntin a>0:

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

dnilyghwih wowlgjup X =a+2 unmd hwjwuwn k 0-h:

f(2-a)=0:

[2+a; +0) dhowlwypnid HnillyghwG wénn k:

bIniGyghwjh qpubhyn sniGh hwiwswihnipjul wnwlgp:

IniGyghwb mbGh tpunptidnuwsh tplnt Yhwn:

Qnynipjnil mObG X —h Gpbp wpdbp, npnlg ntypmd $niGyghwjh wpdbpn hwywuwnp £
a-h:

13



£ dwuljupnquly

XIIL. Spywdt (a—1)-4"-8-27 +1=0 hunjwuwpnusp (@ -G wwpudtunp t):

46

47

48

49

Qan(ty a-h wyl wpdbpp, nph nhypmd 109, 5 phyp hwywuwpdw wpdwn

QGn(t) a-h wyl pGuwyul wpdtiplGtiph pwlwyp, npnlig nhwpnd hwjwuwnpnidp niGh
Ghpwun Gpynt wpdwwn:

Qulty a-h w)l wpdtpp, nph nhiypnid hwyjwuwpnuip niGh §hpwn Epkp wpdwwn:

QGun(t) a-h wyl pGuwyul wpdtiplGtiph pwlwyp, npnlg nhwpnd hwjwuwnpnidp niGh
Ghpun ynpu wpdwwn:

14



XIV. Qhppp punjugwo t tpyn pwdGhg, nln npnd, wnwehG pwdhGn 30 Eony wdtith k& qpph

50

51

52

53

Ytiuhg L 25 % wtiih t9 niGh, pwG tpynnpn pwdhbn:

LwGh” tony E qpph wnwohl pwdhbp wytijh gpph tipljpnpn puwdGhg:

Opwlwl hwywuwnp tetip Jwpnuiny wpwltpnp pwGh® opnud Yywpnw wipnng ghppp,
tipti wnwohG pwdhGp Yupnnud k 20 opnid:

Lwbh® ke mGh ghppn:

Lwlh” pyubyw t qpyb gpph wnwehl pwdGh totpp hwdwpwwbihu:
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XV. {wjwuwpwunniG utnuGh hhdiptpp hwpwptipmy GG hGsutu 3:4, hul pwpépmpjniGp
21 t: UtiquGh shohG ghop hwjwuwp E Gpw pwpdpnipyumGn:

54 GOt utnuGh wiynibwqotph Juqiwo wiyjwl wunmhdwlwjhl swhnp:

55 G-t utnuGh thnpp hhdph Gpwpnipniln:

56 | Quw(b) vbnuGh dwybpbun:

57 Gt utnuGhG wpnwqowod pewlwqoh Jwnwynh tpwnpnipyniln:

16



XVI. Gk wpnwhwjmnipjul wpdtpn.

58 | XX, + X2, ipt X -G L X,-p X* —6X+2 =0 hujuwuwpiwl wpiwwnGbpt ba:

59 | V14-645+3+45

60 253in(2arcsingj

61 log ; 7-log ;; 8-log, 3
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XVII. GQuunuwpt] wnwownnubGpGhpp.

62 0;1,2;3;4;5;6 pywlywGGtphg yuquynd GG pninp hGwpwynp hGquGh) pytipp (wnwig

pYwlywGGtph ypylGnipjw): dpwlghg pwGh®ub GG 5-h pugqiwwwwmhy:

63 9niquhtin ninpnGtphg dEYh Yypw Gquwo t 5, hul dynwwp Jpuw® 4 Yan: Lwlh® towGlyymG

qnjnipjni( niGh, npnGghg jnipupwGyniph tptip ququwpGtnpG k) Gygwo Yhnbtphg GG:
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XVIIIL

64

ABCDAB,C,D, lunpuwGwunnh wGlyymGuqoh tpjupnipjniln 6 :
Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmyGtpp:

AB,D, . BDC, hwppnipjnilGtiph htinwynpnipyniGp 2 E:

AC w(lnGwughol ninpuwhwjwg £ AB D, hwppnipjuip:

AB,D, hwuppnipjuidp hwwnniyph dwltiptiup 672 L:

AC U BB, fuwgnn ninhnGtph htnwynpnipymGp 2+/3 t:

BD L. AC mhnGhph Yuquwd wélynGp 45° t:

D ququph htinwynpmpjnilp AC wilniGuqohg 242 t:
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XIX. SpJwot |COS X| = |cos 3X| hwjwuwpmuin:

65

Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmyGtpp:

Jwjwuwniwl jnipupwlsnip wpdwnh hwiwswihp ynnpphGuwnGhph uyqpluytnp
(juuniwdp wjn hwjwuwpdwl wpdwwn E:

2. NT” -p hwjwuwpiwl wpdwwn

3. Qwywuwpnudip hwdwnpdtip sk cosX =cos3X hwjwuwpdwlp:

COS X = C0S 3X

4.  Jwjwuwpnuip hwdwndbp k. { hwdwlwngh(:
COS X = —C0S 3X

5. Qwyuwuwpnudip hwdwpdtp b sin4x =0 hwjwuwpdwp:

6. <Lwjwuwnpnuip [0; 12] thowluwypmd niGh dhpwn 17 wpdwwn:
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